
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2012 -2013 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

  

  

Η Ακαδημία των Πολιτών ανακοινώνει με χαρά την έναρξη των μαθημάτων της
ακαδημαϊκής περιόδου 2012 -13  στη πόλη των Τρικάλων στις 16 Οκτωβρίου 2012
και ώρα 18.00 στο ξενοδοχείο  “ΑΕΤΩΝ Μέλαθρον» (Νεάρχου & Κλειδωνοπούλου,
τηλέφωνο 24310 63130-4.      

  Η εναρκτήρια αυτή εισήγηση θα είναι ανοικτή για το κοινό της πόλης. Τοιουτοτρόπως, την
ενημέρωση και τη διάλεξη μπορεί να την παρακολουθήσει ο καθένας, ανεξάρτητα από το αν
είναι εγγεγραμμένο μέλος της Ακαδημίας ή όχι.    Στην αρχική συνάντηση θα παρευρίσκεται
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ακαδημίας των Πολιτών για καλωσόρισμα και 
ενημέρωση του κοινού.  

Οι διαλέξεις των μαθημάτων σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού και Ακαδημαϊκού
Συμβουλίου της  Ακαδημίας των Πολιτών καθ’ όλη τη διάρκεια του επερχόμενου
εκπαιδευτικού έτους θα διεξάγονται στην αίθουσα συνεδρίων του ξενοδοχείου σε δύο
τμήματα. Το πρώτο τμήμα θα λειτουργεί από 15.00 – 18.00 και το δεύτερο από 18.00 –
21.00 .

  

Και στα δύο τμήματα θα διδάσκεται το ίδιο θεματικό αντικείμενο από τον ίδιο επιμορφωτή.
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Ο διαχωρισμός του τμήματος αποφασίστηκε γιατί η χωρητικότητα της συγκεκριμένης
αίθουσας είναι μικρότερη από το σύνολο των εγγεγραμμένων αλλά και επειδή μικρότερα
τμήματα είναι περισσότερο αποτελεσματικά και αποδοτικά  για την επικοινωνιακή  και
βιωματική διδασκαλία  που εφαρμόζουν οι καθηγητές μας.

  

Κατά την πρώτη αυτή συνάντηση οι επιμορφούμενοι θα πρέπει να δηλώσουν  εγγράφως στη
γραμματεία που θα βρίσκεται στην είσοδο της αίθουσας διαλέξεων,  το τμήμα που
επιθυμούν να παρακολουθήσουν. Για τη μεταφορά εκείνων που δεν διαθέτουν μέσο, από και
προς το ξενοδοχείο, θα υπάρχει μισθωμένο λεωφορείο που θα ξεκινά από την ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ στις 14.45 και 17.45 με αντίστοιχη επιστροφή μετά το πέρας του
μαθήματος.

  

Για κάθε περεταίρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν με τους
τοπικούς συντονιστές ή με την κεντρική γραμματεία της Ακαδημίας των Πολιτών.
(2251054739, 6932766908)

  

Τέλος, με δελτίο τύπου που θα ακολουθήσει να ανακοινωθεί το πρόγραμμα σεμιναρίων του
πρώτου ακαδημαϊκού εξαμήνου.

  

Από το τμήμα οργανωτικής και Διοικητικής υποστήριξης της

  

Ακαδημίας των Πολιτών.
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